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Francia agrárkitüntetést 
kapott Fazekas Sándor és 
Czerván György

 A Mezőgazdasági Érdem-
rend Lovagi Fokozatával tüntet-
te ki Fazekas Sándor vidékfej-
lesztési minisztert és Czerván 

Györgyöt, a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) 
agrárgazdaságért felelős államtitkárát Roland 
Galharague, Franciaország magyarországi nagy-
követe Budapesten, a francia nagyköveti reziden-
cián. 

A magas francia mezőgazdasági kitüntetést a 
két magyar vezető agrárpolitikus elsősorban azért 
kapta, mert Magyarország soros uniós elnöksége 
idején – 2011 első felében – a mezőgazdasági kér-
désekben szorosan együttműködtek Franciaország-
gal, amely akkor a G20 csoport elnöki tisztét látta el.

Fazekas Sándor megköszönve a kitüntetést ki-
emelte, hogy a mezőgazdaság és az élelmezés kér-
déseit hasonlóan vagy azonosan ítélik meg, miután 
mindkét országban meghatározó szerepet tölt be a 
mezőgazdaság.

A francia nagykövet emlékeztetett: Magyaror-
szág és Franciaország ebben az időszakban – ami-
kor két nagy nemzetközi szervezetet képviselt – kö-
zösen állt ki a mezőgazdasági nyersanyagok áringa-

Francia agrárkitüntetést kapott 
Fazekas Sándor és Czerván György

dozásának korlátozása mellett. Egyetértettek abban 
is, hogy javítani kell a piacok átláthatóságát, és fel 
kell venni a harcot a piaci visszaélésekkel szemben. 
Az elmúlt hetek történései pedig azt mutatják, hogy 
ezekre nagyobb szükség van, mint valaha.

Roland Galharague elmondta, hogy nemcsak 
a magyar uniós és a francia G20 elnökség idején 
való kiváló együttműködés az oka a kitüntetésnek, 
hanem az, hogy a mezőgazdaság mindkét ország-
ban stratégiai jelentőségű ágazat, és ennek alapján 
mind Magyarország, mind pedig Franciaország az 
unió közös agrárpolitikájának (KAP) védelmezője. 
A közös célok eléréséért pedig mind Fazekas Sán-
dor, mind pedig Czerván György sokat tett és tesz. 
Ebben a csatában a két ország vállvetve fog küzdeni 
– tette hozzá.

Czerván György a mezőgazdasági áringadozás 
csökkentéséről és a világ élelmiszer-biztonságának 
megteremtéséről – amelyet Franciaország elnöksége 
idején javasolt a G20-ak számára – azt mondta: ezek 
aktuális témák voltak, ma is azok és maradnak is. 
Így jó alapot teremtenek a további közös munkára, 
amely már kinevezését követően szinte azonnal el-
kezdődött, ugyanis első hivatalos agrár-diplomáciai 
találkozója a francia küldöttséggel volt. Most pedig 
hamarosan találkozik a Sial-on – ez a legjelentősebb 
francia mezőgazdasági kiállítás – a nemrégiben ki-

Megállapodás a 
Nagykátai Járási 

Hivatal kialakítására

nevezett francia élelmiszergazdasági miniszterrel – 
tette hozzá.
Tisztelt Polgármester Úr!
Örömmel tájékoztatom, hogy államtitkári műkö-
désem elismeréseként magas francia kitüntetésben 
részesültem. Ezúton köszönöm meg azt a támogató 
munkát, amellyel Ön és munkatársai, valamint a 
térség választópolgárai hozzásegítettek ehhez a meg-
tiszteltetéshez. 

Czerván György

2012. október 12-én, pénteken a Pest Megyei 
Kormányhivatal vezetője, dr. Tarnai Richárd 
és Kocsi János polgármester a Nagykátai Járási 
Hivatal kialakításához szükséges megállapodást 
aláírta. A megállapodást dr. Pusztai Zsuzsanna 
járási biztos közreműködésével alakítottuk ki és 
öntöttük végeleges formába. A Nagykátai Járási 
Hivatal számára a helyi önkormányzat a megle-
vő hivatala egy részét biztosítja, pontosan a Dó-
zsa György úti kapubejárónál a 2-3-as bejárat-
nál lesz kialakítva. Ehhez még teljes egészében 
hozzátartozik az okmányiroda és a gyámhivatal. 
A jövő évtől az önkormányzatoktól a járási hiva-
talhoz kerülnek a következő feladatok: okmány-
irodai, egyes gyám-és gyermekvédelmi, szoci-
ális, igazgatási, családtámogatási ügyek stb. A 
megállapodást aláírta Sülysáp, Tápiószentmár-
ton, Tápiószele, Farmos, Mende, Tápiószecső, 
Pánd és Tápióbicske polgármestere. Sülysáp, 
Tápiószentmárton, Tápiószele településeken a 
járási hivatalhoz tartozó kirendeltség fog mű-
ködni, Tápiószecső pedig ügysegéd működését 
igényelte. A többi település létszámmal járult 
hozzá a járási hivatal kialakításához. A járási hi-

vatalban, a kirendeltségeken illetve az ügysegéd 
útján az ügyfelekhez minél közelebb kerülve, 
magas színvonalú, ügyfélközpontú ügyintézés 
valósulhat meg.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes jegyző
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Idősek Világnapja a 
Művelődési Központban
Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy 1981 óta – amikor is az 

ENSZ október elsejét az Idősek Világnapjának jelölte ki – szervezhetem az 
Idősek Világnapját.

Nem volt ez másképpen az idén sem Nagykátán, hiszen – mint az or-
szágban és a világban is oly sok helyen – megünnepeltük az Idősek Világ-
napját.

Az Idősek napja az idős emberekről, az ő tiszteletükről szól. Tisz-
teletünk magában foglalja elfogadásukat, támogatásukat, szeretetü-
ket és annak kifejezését, hogy társadalmunknak ők is hasznos tajgai, és 
mindannyiunknak nagy szükségünk van rájuk.

Nagykáta Város Önkormányzata és a Városi Művelődési Központ 
meghívott minden 70 évet betöltött nagykátai idős embert a Művelődési 
Központba. Közel 1300 meghívót küldtünk ki, s kb. 300 fő el is fogadta a 
meghívást, zsúfolásig megtelt a nagyterem.

Voltak olyanok, akik már délután a 15 órás kezdés előtt egy órakor 
gyülekeztek, hogy biztosítsák helyüket, hogy le ne maradjanak valamiről.

Dr. Pap Terézia alpolgármester asszony köszöntője után emléklappal 
és ajándékkal köszöntötte a legidősebb résztvevőket: Bőti Istvánnét (100 
éves), és Horváth Andrást (96 éves).

Színvonalas műsorral, étellel-itallal kedveskedtünk vendégeinknek, 
ezt követően Nagy Zsolt zenéjére nótáztak, sőt, sokan táncra is perdültek.

A műsorban résztvevők: A Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 
alsótagozatos tanulói Horváth Lászlóné és Juhosné Révész Erzsébet ve-
zetésével, A Citura Táncegyüttes – Szívós István vezetésével –, Katica 
Nyugdíjas Klub énekesei, táncosai és szavalói.

Beesteledett, amikor elkezdtek hazafelé menni a vendégek. Voltak, 
akik vidáman, egyesek elérzékenyülve könnyes szemmel, hálásak voltak, s 
köszönték, hogy egy ilyen kellemes délutánt tudtak eltölteni együtt.

Örülünk, hogy eljöttek, s reméljük, az elkövetkező években is eljön-
nek, találkozhatunk s részesei lehetünk egy ilyen meghitt délutánnak., de 
addig is sok szeretetet, jó egészséget kívánunk szerettei körében. 

Szalainé Apró Mária művelődésszervező

U Z O N I  L Á T O G AT Á S



Nagykátai HÍRADÓ 3. OLDAL2012. OKTÓBER

Testvér településünk, Uzon uniós pályázatot 
nyert, melynek célja kapcsolatépítés az unió tag-
államaival illetve polgáraival. Így történt, hogy 
Nagykáta 40 fős delegációval utazhatott ki ok-
tóber 4-8 között partnerség építése érdekében 
illetve a termésnapok rendezvénysorozat részt-
vevőjeként erre a székelyföldi településre. A de-
legációt Kocsi János polgármester vezette. Az 
úton vidám volt a hangulat, kacagástól hangos 
a busz. Dr. Ráduly István Uzon polgármestere 
és hivatali munkatársai nagy szeretettel fogadtak 
mindannyiunkat. Egész ott tartózkodásunk alatt 
szép példáját mutatták a nemzeti önazonosság 
tudatos ápolásának. Sok helyre elvittek minket, 
így Sepsiszentgyörgyön a Székely Nemzeti 
Múzeumban megtekintettük Gábor Áron réz-
ágyúját, és más történeti dokumentumokat.

Nem messze ettől az épülettől pedig meg-
csodálhattuk a Székely Mikó Kollégiumot. 
Voltunk Kovásznán, Kézdivásárhelyen, 
Bálvá nyos fürdőn és több csodaszép helyet 
nézhettünk meg, köztük a Szent Anna tó kör-
nyékét. Uzon közigazgatási területéhez tarto-
zó Szentivánlaborfalván a házikenyérsütést 
néztük meg. Horváth Lászlóné Marika kiug-
ró és egyedülálló teljesítményét a kenyérverés 
kapcsán mindenki megismerhette. Ugyanis egy 
bottal a kemencéből kivett sötétbarnára sült ke-
nyér kérgét feltörik. Marika így megmutatta azt, 
hogy a magyar sokkal sikeresebb, ha valamiért 
kell küzdeni, mintha valami ellen. Munkája 
díjazásaképpen mindannyiunkat elláttak kür-
töskaláccsal. Ellátogattunk az ősi székelyfaluba 
Sepsimagyarósra, ahol a helyiek segítségével 
és az uzoniak akaratával kialakítottak egy szép 
tájházat, melyet jellegzetes népi bútorokkal,  
csodás népművészeti ruhákkal és tárgyakkal 
rendeztek be. Jó hangulatú vendégfogadásuk 
következtében összebarátkoztunk a helyiekkel. 

A delegációval utaztak Szívós István tanár 
úr „gyermekei”, a tizenkét táncos: Balogh 
Beatrix, Kiss Viktória, Szécsi Viktória, 
Turza Fruzsina, Nagy Patai Dorina, Kármán 

Dominika, Földesi Előd, Nádai Botond, Nádai 
Zsombor, Urbán László, Heimann Máté, 
Zsemle Zsolt.

A � atalok példamutatóan viselkedtek. Ha 
kellett, táncoltak, énekeltek, spontán műsorokat 
állítottak össze, barátkoztak a helyi � atalokkal, 
illemtudóak és � gyelmesek voltak a környe-
zetükben lévőkkel. Mindezen túl érdeklődtek 
a legendák, kultúránk és történelmük iránt. A 
képviselő-testület tagjai a testvértelepüléssel új 
kapcsolatok kiépítésére tettek javaslatot. Fontos-
nak érzik a nyugdíjasokkal, iskolákkal, zeneka-
rokkal, gazdákkal illetve a különböző társadalmi 
szervezetekkel történő együttműködést. Külö-
nösen a kultúra, sport és pihenés területén új 
partnerség megalapozását forszírozzák. A hősi 
viselkedésnek sem voltunk híján. Molnár István 
a pénzügyi bizottság elnöke egy alkalommal 
a megbokrosodott lovat zablájának határozott 
megfogásával kivezette a nézőkre veszélyes 
helyzetből. Dr. Ráduly István polgármester úr 
hálás szívvel köszönte meg Kocsi János polgár-
mesternek, hogy elvitte hozzájuk barátját, Mága 
Zoltánt, aki gyönyörű koncerttel örvendeztette 
meg az ott élőket. 

S azt is megköszönte neki, hogy Földes Ist-
ván barátja segítségével az ott élők által is tisztelt 
Szent Korona másolatát is láthatták a koncert 
ideje alatt az érdeklődők. Az ott élő emberek 
szeretettel és odaadással viseltettek a delegáció 
minden tagja iránt, s nagy igyekezettel láttak el 
bennünket mindazzal, ami jószívűségükből és 
anyagi erejükből tellett. 

A koncert végén Mága Zoltán hegedűjáté-
kával együtt énekeltük a székely himnuszt, mely  
a legtöbb ember szemébe könnyeket csalogatott.

Az jutott eszünkbe, hogy lehet területeket, 
embereket elcsatolni, de a magyar szíveket és 
lelkeket soha, hiszen akkor és ott együtt dobog-
tak a szívek.

Persze az ott-tartózkodásunk alatt azt is 
éreztük, hogy Trianon még mindig mekkora 
trauma nemzetünk számára. Nem is szólva ar-

5 éves az „új” 
Könyvtár

Sűrű volt a program könyves 
hónapunk nyitónapján, október 
2-án. A rendezvény Kocsi János 
polgármester úr és Németh Lász-
ló képviselő tölgyfaültetésével kez-
dődött a városi könyvtár melletti 
parkban.

Ezt követte Tasi Ilonának, a 
helyi középiskola művésztanárá-
nak a kiállítása. Az Örkény évfor-
dulóra emlékezve Perjési Dávid 
és Turza Fruzsina előadását lát-

ról, hogy mennyire fontos a lelki, szellemi, kul-
turális kötődés ápolása és fenntartása! Hogyan 
is lehet bárkinek megkérdőjelezni ezt a kötelé-
ket? Köszönjük mindenkinek azt a kedvességet 
és azt a szeretetet, amivel delegációnk minden 
tagját elhalmozták. Tiszteljük őket azért, hogy 
megannyi  viszontagság után is  megőrizték szép 
magyar nyelvünket és magyar kultúránkat.

Az út során történteket Barna Lóránd, 
Palkó Gábor, Hűvös János, Németh László 
fényképezte, � lmezte illetve dokumentálta.

Dr. Ráduly István Uzon község polgármes-
tere  leveléből idézzük a következőt, melyet  Kocsi 
János polgármester úrnak írt megköszönve a de-
legáció látogatását.

hatták. Folytatódott a rendez-
vénysorozat az országos könyvtári 
napokkal, melynek keretében ven-
dégünk volt Czigány György Jó-
zsef Attila-díjas költő. Másnap – a 
családi szombat napján – a legki-
sebbeknek kézműves foglalkozást  
tartottunk a gyermekkönyvtárban. 
A hetet a könyves vasárnap zárta, 
amelyen több mint százan iratkoz-
tak be könyvtárunkba.

– Vámpírok és vérfarkasok az 
irodalomban – témában volt egy 
könyvbemutató, és egy újabb ki-
állítás nyílt festményekből és drót-
ékszerekből, amely november 5-ig 
megtekinthető a felnőtt részlegen.

A záró rendezvény október 26-
án 17 órakor a református temp-
lomban lesz ünnepi koncerttel. 
Közreműködnek: a Váci Mihály 
Katolikus Általános Iskola kiskó-
rusa, a Városi Kórus és a Cantate 
Domino I� úsági Ének- és Ze-
nekar. A rendezvényt megnyitja 
Makay László református lelkész 
és előadást tart Burján Tamás, a 
Biblia Társulat főmunkatársa, re-
formátus lelkész.

Az elmaradt tűzzsonglőr be-
mutatót, melyet annyian várnak, 
ezen a napon 19 órakor a könyvtár 
mellett az Európa téren megtekint-
hetik.

Az eddigi eredmények, a ren-
dezvények, a látogatók mind azt 
igazolják, hogy az új könyvtár öt 
évvel ezelőtti megnyitása a város 
lakosai számára a tartalmas kultu-
rális kikapcsolódás helyszíne lett. 
Megépítését és a működés felté-
teleinek megteremtését köszönjük 
Nagykáta Város Önkormányzatá-
nak, a mindenkori támogatóknak 
és az olvasóknak, akik használják 
a könyvtárat.

Rendezvényeinkről a 
konyvtar.nagykata.hu oldalon 
tájékozódhatnak!

Lugosiné Urbán Erzsébet
igazgató

„Ez úton én is szeretném kihangsúlyozni 
a gyökereink és hagyományink megőrzésé-
nek fontosságát a jövő nemzedékek számára, 
hiszen csak úgy tudunk fennmaradni mint 
nemzet, ha ők ismerik és tisztelik múltunkat, 
megtartják anyanyelvünket és kultúránkat, 
amelynek szerves részét képezi a zene. Ép-
pen ezért rendkívül hálásak vagyunk, amiért 
hozzájárultatok a szívből jövő magyar zene 
népszerűsítéséhez községünkben, így � atalja-
ink is megismerhették az igazi magyar zene 
varázsát, a hegedűvarázst.

Reméljük, hogy a jövőben is lehetősé-
günk lesz a további gyümölcsöző testvérvá-
rosi kapcsolatok ápolására és településeink 
érdekében folytatni tudjuk a munkánkat és 
sikerül egy olyan kulturális, i� úsági és gaz-
dasági kapcsolatot kiépíteni a két település 
közt, amely mindkét fél hasznára válik. Ad-
dig is kérjük, ne feledjétek, hogy Uzon község 
kapui mindig nyitva állnak előttetek.

Baráti tisztelettel,
Dr. Ráduly István,

 Uzon Község Polgármestere”

Dr. Pap Terézia alpolgármester
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Ilona a mai napig 
hódol hobbijának, vagyis 
munkájának. Sok teen-
dője mellett még mai is 
készít képeket. Az alkotá-
sokat nézve jóval többről 
van szó, mint a betűk ren-
dezett soráról. Szépérzék, 
dús fantázia, kitartó, fe-
gyelmezett munka, kifo-
gástalan technikai tudás, 

és üzenet nekünk, a látogatónak, a csodálkozónak.
Kívánom, hogy ez a kiállítás maradandó élményt jelentsen mindenki-

nek. Fogadják olyan szeretettel ezeket a képeket, amilyen nagy lelkesedés-
sel készült Ilona erre a rendezvényre.

Egy jól ismert Babits idézettel zárom gondolataimat:
„Mindenik embernek a lelkében dal van, és a saját lelkét hallja min-

den dalban.És akinek szép a lelkében az ének, az hallja a mások énekét 
is szépnek.”

Héjjáné Guth Zsuzsanna

Citurások Erdélyben
Nagy megtiszteltetés és elismerés érte a Citura Táncegyüttes tagja-

it, hiszen október 4-től 8-ig részese lehetett annak a delegációnak, amely 
Nagykáta testvérvárosába, az erdélyi Uzonba utazhatott.

Október 4-én a hajnali órákban nagy lelkesedéssel, várakozással, izga-
lommal indultunk útnak. Közel 13 órás utazás után, este 6 órakor megér-
keztünk az uzoni művelődési otthonba, ahol meleg szeretettel és nagyon 
� nom vacsorával fogadtak bennünket. A vacsora után elfoglaltuk szállása-
inkat a Mókus és a Téglás Panziókban, ahová mindennap nagyon későn 
s tényleg csak aludni jártunk haza, hiszen az uzoni polgármester renge-
teg színes programmal készült. A hétvége alatt számos gyönyörű részét 
láthattuk Erdélynek (pl. Szent Anna-tó, Gábor Áron rézágyúját a Székely 
Nemzeti Múzeumban, az uzoni és a hozzá tartozó 7 község tájházát stb.).

Találkozhattunk erdélyi magyarokkal, betekintést nyerhettünk min-
dennapjaikba, életükbe, szokásaikba (sütöttünk kemencében kenyeret, 
kürtőskalácsot), s ők nagy szeretettel, barátsággal, oda� gyeléssel fogadtak 
bennünket.

Megkóstolhattuk a helyi tradicionális ételeket, italokat, láthattuk ill. 
hallhattuk a környék nevezetességeit, történetét.

A helyiek örömére szombat este Mága Zoltán hegedűművész és az 
angyalok léptek fel az uzoni református templomban. Koncertjére a kör-
nyékről rengeteg ember eljött, s a templom zsúfolásig megtelt az érdeklő-
dőkkel. Mága Zoltán mindenkit elvarázsolt gyönyörű muzsikálásával és 
köszönetképpen szűnni nem akaró hatalmas tapssal illettük őt. Itt került 
átadásra a Szent Korona hiteles másolata, másnap délelőtt pedig a katoli-
kus templomban Magyarország nemzeti színű nagy zászlóját adta át pol-
gármesterünk.

Vasárnap az uzoni termésnapok keretein belül a nagykátai Citura 
Táncegyüttes is fellépett és táncukkal, énekeikkel, verseikkel szórakoz-
tatták a helybelieket. A táncok mellett Szalainé Apró Mária, Horváthné 
Nemes Mária valamint Nádai Botond és Turza Fruzsina népdalcsokrok-
kal, Kiss Viktória verssel készült, Horváth Nóra pedig csokorba szedte, 
konferálta műsorunkat.

A Citurásoknak felejthetetlen élményt nyújtott ez a néhány nap, s szí-
vesen emlékezünk vissza az együtt töltött örömteli órákra.

Köszönjük a lehetőséget a Citura Táncegyüttes nevében, mind a szer-
vezőknek, de legfőképpen Kocsi János polgármester úrnak, aki nélkül ez 
az utazás nem valósulhatott volna meg, s külön köszönet, hogy műsorun-
kat vitte ajándéknak az uzoni polgármester, az uzoni és környékbeli erdélyi 
magyarok számára. Köszönjük még a képviselőtestület tagjainak is, akik 
szeretettel fogadtak és vigyáztak ránk az út során, Szívós István együttes 
vezetőnknek pedig a felkészítést.

Turza Fruzsina

X. Szívünk világnapja 
Nagykátán    

Ez alkalommal is nagy érdeklődés közepette, ragyogó napsütésben, jó 
hangulatban telt el a jubileumi rendezvény. Az előző évekhez hasonlóan 

az idén is sokan kíváncsiak voltak a különböző szűrések eredményeire. A 
résztvevők megmérettették tudásukat a tesztlapok kitöltésével, melyért ér-
tékes ajándékokat nyertek. Finomabbnál � nomabb salátákat kóstolhattak, 
különféle termékbemutatókat láthattak, nagyszerű tudományos előadáso-
kat hallhattak. A nap végén 
színes műsorok szórakoztat-
ták a közönséget.

Hálás szívvel mondunk 
köszönetet szponzorainknak, 
segítőinknek, akik nélkül ez a 
nap nem jöhetett volna létre.                                     
Kívánom mindenkinek, hogy 
ÉLJEN SOKÁ JÓ SZÍVVEL! 

Dr.  Gallai Mária
kardiológus főorvos       

MECHANIKUS  ÍRÓGÉPPEL 
„FESTETT” KÉPEK
Részlet a kiállítás nyitóbeszédéből

„Hinnünk kell, hogy tehetségesek vagyunk valamiben, és hogy ezt 
a valamit bármi áron el kell érnünk.” – mondta Curie.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Tasi Ilona!
Izgatottan várakozunk mindannyian, mert egy olyan kiállítást látha-

tunk ma, ami nem megszokott technikával varázsolja elénk a képeket. 
Ezek írógéppel készültek.

Az írógép gondolatát először Henry Mill vetette fel. Több híres ember 
kísérletezett, munkálkodott hosszú éveken keresztül a mechanikus írógép 
tökéletesítésén. Ez a szerkezet megkönnyítette, egységessé tette az írást és 

a mindennapok nélkü-
lözhetetlen eszköze lett.

Tasi Ilona a nagyká-
tai Ipari Szakközépiskola 
és Szakiskola tanárnő-
je nemcsak szövegek, 
hanem képek „írására” 
is használja ezt a talál-
mányt.

Aki ült már gép előtt, 
vagy próbálkozott a szte-
nogramok lejegyzésével, 
az tudja, hogy az akarat-

erő, a kitartás, az önfegyelem erőpróbája ez. Diákjai felé törődéssel, tiszte-
lettel fordul. Nemcsak tanítandó tananyagot ad át nekik, hanem szeretetet 
is. Mert szeretettel neveli őket a szépre, a jóra. Őt nemcsak jó tanárnak, de 

jó barátomnak is tartom. Mert példát mutat emberségből, tisztességből, 
munkaszeretetből egyaránt. 
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Októberi színek és 
ízek a Mátrayban!

Ismét eljött az októberi hónap, 
melyet sok gyerek várt már az is-
kolában, hiszen ilyenkor szoktuk 
megrendezni a TÖK JÓ NAP-ot! 
Ebben az évben 5-dik alkalommal 
töltöttünk együtt egy vidám szom-
batot gyerekek, szülők, tanárok.

Már kora reggel sürgés-forgás 
volt az Epresi iskola környékén. 
Hozták a bográcsokat, sátrakat a 
szülők, ismerősök, hiszen ahhoz, 
hogy délre � nom ebéd legyen, idő-
ben hozzá kellett fogni a munká-
hoz. Mindenkinek akadt dolga bő-
ven, a gyerekek közül is, aki ráért, 
segítkezett.

Közben a kisebbek készülőd-
tek az akadályversenyre. Ők a vá-
sártéri épület feldíszített udvarán 
gyülekeztek. A zeneszó egyre több 
vidám gyermeket vonzott az isko-
la udvarára, akik ott csapatokba 
rendeződtek. Időközben óvodások 
is érkeztek, akiket nagy tapssal fo-
gadtak az ott lévők. A napocska 
szerencsére egyre vidámabb arcát 
mutatta, így lelkesen indulhattak 
a csoportok az állomásokra, aho-
vá nevelők, illetve szülők is kísér-
hették őket. A várakozó gyerekek 
aszfalt versenyen vettek részt. Az 
állomások feladatai az egészséges 
életmóddal voltak kapcsolatosak 
pl. illatról kellett felismerni gyü-
mölcsöket, de akadt testi erőt pró-
báló feladat is.

A végállomás az Epresi iskola 
volt, ahol egy tündér fogadta őket, 
s jutalmul egy emlékkártyával ju-
talmazott meg minden gyermeket, 
aki kiállta a próbákat. Egy közös 
énekes játék után végül minden-
ki mehetett a sátrakhoz, ahol már 
� nom ebéd és süti várta az éhes 
sereget. A főzőverseny résztvevői 
örömmel látták, hogy jó munkát 
végeztek…

Ebéd után a felsős énekkar 
tagjai egy dalcsokorral fokozták 
a hangulatot, majd az első osztá-
lyosok, a hagyományt folytatva, 
fát ültettek az udvaron. A délután 
folyamán még arcfestés, ugrálóvár, 
kempo bemutató várta a vendége-
ket. A családi sportverseny érdekes 
feladatai mindenkinek nagyon tet-
szettek. Sötétedés előtt tombolasor-
soláson izgulhattunk, és végül még 
egy kis tánc is belefért azoknak, 
akik nem fáradtak el eléggé. Az 
egésznapos rendezvény jól szolgál-
ta a legfontosabb célkitűzésünket: 
remek hangulatban, sokat beszél-
getve, kikapcsolódva együtt volt az 
iskola apraja-nagyja. Reméljük, aki 
eljött, jól érezte magát. Köszönjük 
a szülőknek, a pedagógusoknak és 
mindenkinek, aki segített a szerve-
zésben és a programok lebonyolí-
tásában.

Basáné Czakó Gabriella

A Pest Megyei Kormányhivatal 
Kormánymegbízottja, Dr. Tarnai 
Richárd Úr 2012. október 11. napi 
hatállyal Dorner Gábort nevezte 
ki a Nagykátai Körzeti Földhivatal 
vezetőjének.

A Damjanich János Gimnázium és 
Szakközépiskola élén új igazgatót 
köszönthetünk. 
Gyüre Pálnak az igazgatói kineve-
zését Ho� mann Rózsa államtit-
kár asszony adta át.

2012. október 8-án klubvezetőt 
választott a klub tagsága, aminek 
előzménye, hogy Nagy Menyhért-
né előre haladt korára, egészségi 
állapotára hivatkozva szeptember 
elején lemondott klubvezetői tiszt-
ségéről, melyet több mint 21 éven 
keresztül töltött be.

A klubdélutánon Ica néni még 
egyszer megköszönte, hogy a tag-
ság bizalmából több mint két évti-
zeden keresztül vezethette a klubot.

Ezt követően a klub vezetősége, 
tagsága nevében Varró János he-

lyettes-klubvezető és Kis Lászlóné 
vezetőségi tag köszöntötte Ica né-
nit. Megköszönték eddigi munká-
ját, majd átadták a klub ajándékait.

Szabó Károly az új klubveze-
tő a választás után elemezte a klub 
helyzetét, és vázolta azokat a főbb 
célokat, feladatokat, melyeket a klub 
eredményeinek megtartása, fejlesz-
tése érdekében meg kell valósítani, 
el kell érni. Ezekhez kérte a tagság 
támogatását, melyet meg is kapott.

Szabó Károly Ica néninek, egy 
a munkásságát méltató, elismerő 
oklevelet adott át, és javaslatot tett 
a tagságnak, hogy Ica nénit válasz-
szák meg Örökös, Tiszteletbeli 
Klubvezetőnek, amit a tagság egy-
hangúan elfogadott.

Elérhetőségek:
Katica Nyugdíjas Klub 
Cím: 2760 Nagykáta,

Virág utca 11.
Telefon/Fax: +36 29 441 770

Mobil: +36 30 331 33 35
E-mail: szakar@upcmail.hu

Katica Nyugdíjas Klub vezetősége

Vezetőválasztó klubdélutánt tartott a 
Katica Nyugdíjas Klub

ÚJ KINEVEZÉSEK

Tájházi hírek
A téli időszakban a „Lószőrék-

szer” című kiállításunkkal várjuk 
Önöket, melyhez � lmvetítés is páro-
sul a témával kapcsolatban. A már 
megszokott Nagykáta múltját és je-
lenét bemutató � lmünkön túl egy, 
a lószőrékszer-készítés mesterével, 
Sanyi bácsival készített interjút lát-
hatnak, mely itt Nagykátán készült.

2012. november 15-17-ig tart-
juk a már hagyományos Téli nyílt 
napjainkat, a Márton nap és az 
advent jegyében.

Felhívjuk továbbá a szülők � -
gyelmét, hogy keddenként 13.30-
tól ismét kézműves-bábkészítő 
szakkör van a nagykátai Tájház-
ban.

Szombati napokon 10 órától a 
csipkeverést elsajátítani vágyókat, 
valamint a lószőrékszer-készítés 
fortélyait megtanulni vágyókat vár-
juk szeretettel intézményünkben!

További részletek is hamarosan 
itt a honlapunkon. Addig is láto-
gassák meg kiállításainkat, rendez-
vényeinket!

Facebook:
nagykata.tajhaz

Nagykáta Város Önkor-
mányzata Képviselő-testü-
lete eladásra meghirdeti a 
tulajdonát képező Nagyká-
ta, 0121/14 hrsz-ú szántó 
művelési ágú ingatlanát. A 
megajánlott vételár mini-
muma 1.750,-Ft/m2.

A részletes pályázati felhí-
vás megtalálható a város 
honlapján (www. nagykata.
hu).

Nagykáta 
gyógyszertárainak
ügyeleti beosztása

2012. október 22-től
2012. november 11-ig:

október 22–28
Szent Kristóf Gyógyszertár

október 29 – november 4.
Bonsu Gyógyszertár

november 5–11
Korányi Gyógyszertár

Jótékonysági bál
Az ebben az évben is megren-

dezte a Segítünk Alapítvány jóté-
konysági bálját 2012. szeptember 
29-én a Városi Művelődési Köz-
pontban. Az igen jó hangulatú és 
nemes célt szolgáló rendezvényen 
nagyon sokan vettek részt, s az idén 
is köszönjük ezt a szervezőknek, 
szponzoroknak, támogatóknak s 
mindazoknak, akik felismerik en-
nek fontosságát és hasznát. Most is 
a bál célja, hogy a bevételből hoz-
zájáruljanak ahhoz, hogy a Szakor-
vosi Rendelőintézet részére olyan 
orvosi műszer kerüljön megvételre, 
amellyel szolgálják a betegek kor-
szerűbb, hatékonyabb vizsgálatát, 
gyógyulását.

Sokan dolgoztak azért, hogy a 
bál létrejöjjön, megvalósuljon.

Köszönet és hála érte.
 Dr. Saliba Gebrail igazgató

M E G H Í V Ó
Ezúton tisztelettel meghívjuk 

Önt a
2012. november 19-én
16.00 órakor tartandó

KÖZMEGHALLGATÁSRA
Helye:

Bartók Béla Művelődési 
Központ nagyterme

(Nagykáta, Bajcsy- Zs. út 9.)
Napirendi pontok:
1./ A szennyvíz csatorna kiépí-

tésének II. üteme
2./ Városunkban Járási Szék-

helyközpont kialakítása
3./ Városfejlesztési elképzelése-

ink, melyhez várjuk a lako-
sok javaslatait

Minden szíves érdeklődő 
megjelenésére számítunk!

Nagykáta Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
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A Nagykátai Székhelyű Közös Fenntartású 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat hírei
Szolgálatunknál (Nagykáta, Tápiószecső, Tápiószentmárton, Tápió-
ság, Pánd) – ahogyan eddig már megszokhatták – térítésmentesen 
igénybevehető szolgáltatások:

• hivatalos ügyek intézéséhez segítségnyújtás (pl. családtámogatási el-
látások igénylése, egészségi problémák, jogi nehézségek stb.),

• adományok és szolgáltatások közvetítése (pl. ruha-adományok, ta-
nácsadások stb.),

• mediációs szolgáltatás (kon� iktussal járó családi élethelyzetek közös 
megoldása szakember segítségével.  Pl. válás, gyermekelhelyezés, kap-
csolattartás stb.)

• családkonzultáció (pár- és családi kapcsolatok rendezésének megse-
gítése, krízishelyzetek kezelése, pl.: serdülő gyermek nevelési nehézsé-
gei, párkapcsolati nehézségek rendezése stb.),

• pszichológiai tanácsadás (egyéni tanácsadás keretében gyermekek 
és felnőttek lelki nehézségeinek feltérképezése, a megoldási folyamat 
megsegítése).

Ahogyan minden évben, úgy 2012 telén is szeretnénk segíteni azoknak 
a rászorulóknak, akiknek nehézséget jelent a fűtési szezon. Ezúton ké-
rünk minden kedves térségi (nagykátai, tápiószecsői, tápiószentmártoni, 
tápiósági, pándi) lakost, hogy – amennyiben lehetősége van rá – kályha és 
tüzelőanyag felajánlással segítsen. Szolgálatunk kiközvetíti a felajánláso-
kat a rászorulóknak.

Továbbra is várjuk a ruhanemű, ágynemű, bútor, játék, könyv, stb. fel-
ajánlásokat is. Várjuk olyanok jelentkezését is, akik egy kisteherautóval, 
furgonnal egy-egy esetben önzetlenül vállalnák az adomány eljuttatását az 
adott településen belül.

Forduljanak hozzánk bizalommal, ha segítségre van szükségük, és 
akkor is, ha másokon szeretnének segíteni!

Nagykáta, 
Bajcsy – Zs. út 36.

29-440-484
nagykata@csaladgondozo.hu

Tápiószecső,
Sülyi út 4.

29-646-290
tapioszecso@csaladgondozo.hu

Tápiószentmárton,
Kossuth u. 100.

29-423-012
tapioszentmarton@csaladgondozo.hu

Tápióság,
Papp K. út 41.

29-465-571
tapiosag@csaladgondozo.hu

• Október 27.
Nyugdíjas Klub szüreti bál
Jazbbalett próba: (ovis, kezdő, 
haladó, társas, nagy)

• Október 29.
Citura Táncegyüttes próba
Tápiómente öregek próba
Latin � ttnes torna

• Október 30.
Gyermeknéptánc tanfolyam: 
ovis, kezdő, haladó próba

• Október 31.
Felnőtt társastánc próba

• November 4.
Citura Táncegyüttes próba
Tápiómente öregek próba
Latin � ttnes torna

• November 6.
Gyermeknéptánc tanfolyam: 
ovis, kezdő, haladó próba

• November 7.
Felnőtt társastánc próba 

• November 8.
Vegyes vásár
Zumba torna
Akrobatikus rocky próba 
Városi Kórus

• November 9.
Tápiómente utánpótlás próba
Tápiómente nagy tánckar próba

• November 10.
Borvacsora – Egri Zsolt szerve-
zésében 
Jazbbalett próba: (ovis, kezdő, 
haladó, társas, nagy)

• November 12.
Citura Táncegyüttes próba
Tápiómente öregek próba
Latin � ttnes torna
Nyugdíjas klub  klubnap

• November 13.
Gyermeknéptánc tanfolyam: 
ovis, kezdő, haladó próba

VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
PROGRAMJAI OKTÓBERTŐL DECEMBERIG

• November 14.
Felnőtt társastánc próba

• November 15.
Zumba torna
Akrobatikus rocky próba 
Városi Kórus
Vegyes vásár
Zeneiskola főpróba

• November 16.
Tápiómente utánpótlás próba
Tápiómente nagy tánckar próba

• November 17.
Pokolgép és Krízis koncert
Jazbbalett próba: (ovis, kezdő, 
haladó, társas, nagy)

• November 18.
Esküvő kiállítás

• November 19.
Citura Táncegyüttes próba
Tápiómente öregek próba
Latin � ttnes torna

• November 20.
Gyermeknéptánc tanfolyam:
ovis, kezdő, haladó próba

• November 21.
Felnőtt társastánc próba

• November 22.
Zumba torna
Akrobatikus rocky próba 
Városi Kórus
Zeneiskola főpróba

• November 23.
Tápiómente utánpótlás próba
Tápiómente nagy tánckar próba
Szülinap Mizsei Antal

• November 24.
Sport bál
Jazbbalett próba: (ovis, kezdő, 
haladó, társas, nagy)

• November 25.
Muzsika Színház bemutató

Pánd,
Szilassy út 3.
29-630-071

pand@csaladgondozo.hu

„Tápió-menti Váltó” 
összefoglaló

A Tápió-vidék Többcélú Kistérségi Társulás 
2010 tavaszán pályázatot nyújtott be a TÁMOP 
5.3.1-C-09/1 „Első lépés” - az alacsony foglal-
koztatási eséllyel rendelkezők képessé tevő és 
önálló életvitelt elősegítő programjára, melyet 
2010 őszén sikeresen el is nyert. A támogatási 
összeg: 68.187.456 Ft, a közreműködő szerv az 
ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonpro� t K� .

A program megvalósítási időszaka: 2011. 
augusztus 1-től 2012. november 30-ig tart.

A program célja 60 fő aktív korú, alacsony 
foglalkoztatási eséllyel rendelkező, inaktív, 
munkavállalásukban korlátozott emberek mun-
kaerő-piaci reintegrációjának elősegítse. Mind-
ezt úgy, hogy társadalmi befogadásuk a munka-
erő-piaci befogadással együtt valósuljon meg. A 
program egyénre szabott szolgáltatási csomagot 
nyújtott minden bevont személy számára.

A 14 hónapig tartó program 2 hónapos ál-
lapotfelmérésből, 6 hónapos szolgáltatási idő-
szakból, melyből 1 hónap munkakipróbálás, 
majd 6 hónap utánkövetésből állt.

A program mérföldkövei:
2011 augusztusában és szeptember elején 

megkezdődött a toborzás, mely alkalmával tá-
jékoztatókat tartottunk a kistérség összes te-
lepülésén a program tartalmi elemeiről. Majd 
2011 szeptemberében elkészültek az egyéni 
állapotfelmérések, melyek alapján a szerzett in-
formációkból, tapasztalatokból a szakmai team 
tagjai kiválasztották a leginkább motivált cél-
csoporttagok hányadát, 60 főt és a szakmai team 
elkészítette a személyre szabott egyéni fejlesztési 
terveket.

A projektünket két helyszínen valósítot-
tuk meg: Pándon és Tápiószecsőn.

2011. október elsejével megkezdődött a 
hat hónapos szolgáltatási időszak. Ezen idő-
szak  alkalmával a célcsoporttagok személyre 
szabott egyéni tanácsadásokon – pszichológiai, 
mediációs, addiktológiai, munkavállalási és pá-
lyaorientációs, jogi – valamint csoportos foglal-
kozásokon – személyiségfejlesztő tréning; mun-
kaerő-piaci foglalkozás, kreatív műhely-  vettek 
részt. 

2012 januárjában két 40 órás tréningen 
vehettek részt, melyek alkalmával betekintést 
nyerhettek a kommunikáció rejtelmeibe, vala-

mint elsajátíthatták a pénzzel való gazdálkodást 
és annak helyes beosztását. 

A szolgáltatási időszak alatt különböző ál-
láskeresési technikákat sajátíthattak el, megta-
nulhatták az önéletrajzírás fortélyait, felkészítést 
kaptak az állásinterjúkra.

2012 februárjában a célcsoporttagoknak 
lehetőségük nyílt önmaguk bemutatására, a ta-
nultak hasznosítására az állásinterjúk alkalmá-
val. Így került kiválasztásra az a 30 fő, akik 2012. 
március 1-jével kezdődően részt vehettek az egy 
hónapos munkakipróbáláson. A 30 fő, mind 
rendre, hiányzás és betegszabadság nélkül végig 
dolgozta az adott hónapot.

A 6 hónapos szolgáltatási időszak alatt a be-
vont személyek közösségé formálódtak, nyitottá 
váltak, megtapasztalták, hogy nincsenek egye-
dül a nehézségeikkel, hasznos információk bir-
tokába kerültek, melyeket hasznosítani tudnak a 
mindennapi életben.

Ezen 6 hónapos szolgáltatási időszakban 60 
bevont célcsoporttagból 4 fő morzsolódott le.

2012 áprilisában megkezdődött a hat hóna-
pos utánkövetés időszaka.

A programot teljesítő emberek többsége 
már reálisabban látja saját munkaerő-piaci lehe-
tőségeit, az elérhető munkabéreket.
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Sikeresen elsajátították a különböző álláske-
resési technikákat, önéletrajz-írási készségeket, 
melyeket többen már kamatoztatni tudtak a 
munka világában.

Az utánkövetési szakaszban 11 főnek, vagyis 
20 %-nak sikerült elhelyezkednie, valamint töb-
ben alkalmi munkát vállaltak.

Segíteni csak azoknak tudtunk igazán, akik 
felismerték a saját szerepüket ebben a folyamat-
ban és hajlandóak voltak erőfeszítéseket tenni.

Összességében elmondható, hogy a prog-
ramnak nagyon pozitív eredményei voltak a 
bevont személyek életében. Voltak, akiknek 
magánéleti problémáikat sikerült rendezniük a 
program nyújtotta szolgáltatások igénybevételé-
vel, voltak akiket a program segített munkához, 
amiben sajnos nem volt alkalmuk az elmúlt 5 
évben. Nem egy célcsoporttag nyilatkozott úgy, 
hogy ha nincs a program, ő nem vészeli át életé-
nek ezt a legnehezebb időszakát. Nagyon sokat 
köszönhet neki, hiszen nemcsak hogy munká-
hoz jutott a program révén, hanem emberi kap-
csolatokat alakított ki, melyek megkönnyítik az 
egyre nehézkesebb mindennapokat.

Bízunk benne, hogy lesz még lehetőség ilyen 
uniós esetleg hazai pályázatban részt venni, 
mellyel előmozdítható az inaktív emberek mun-
kához segítése!

Köszönjük az önkormányzatok együttmű-
ködését! 
Nagykáta, 2012. október 17.

Tápió-menti Váltó Projektmenedzsment
Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás

Név Cím Adózó 
hátraléka

Rafael József 1078 Budapest, Damjanich 
u. 32. 97.000

Kiss Emese 1116 Budapest, Fegyvernek u. 
12. II/21. 102.000

Karácsony Zsoltné 1123 Budapest, Alkotás u. 9. 127.027

Czinege Józsefné 1191 Budapest, Lehel u. 5. 
VII/19. 129.501

Rafael Sándor 1237 Budapest, Vödör u. 39. 36.000

Molnár László 2040 Budaörs, Ady E. u. 49. 31.200

Csámpai Gyula 2220 Vecsés, Zrínyi u. 90/2. 31.500

Horinka Istvánné 2241 Sülysáp, Dózsa Gy. u. 
137. 81.283

Illés Zoltán 2251 Tápiószecső, Árpád u. 5. 45.000

Kalina Ferenc 2253 Tápióság, Jókai u. 62. 77.500

Hegedűs László 2700 Cegléd, Dózsa Gy. u. 23. 119.000

Polonyi Imréné 2700 Cegléd, Kossuth F. u. 
46. III/11. 44.000

Szivák Ferenc 2711 Tápiószentmárton, 
Széchenyi u. 30. 85.000

Rafael Róbert 2760 NK. Ady E. u. 1/B 122.217

Szécsi György 2760 NK. Ady E. u. 5/B 78.000

Kulcsár István 2760 NK. Ady E. u. 10. 69.000

Pintér István 2760 NK. Ady E. u. 37. 29.000

Horváth István 2760 NK. Ady E. u. 48. 26.000

Szabó Zoltán 2760 NK. Akácfa u. 7. 40.000

Árvai Zsolt 2760 NK. Akácfa u. 12. 26.000

Nyámádi Péter 2760 NK. Alkotmány u. 2. 29.231

Marton István 2760 NK. Alkotmány u. 25. 133.000

Kovács Lászlóné 2760 NK. Alpári Gy. u. 19. 26.000

Tóth János 2760 NK. Alsóegreskáta 1. 77.000

Csoma Sándorné 2760 NK. Alsóegreskáta 1. 34.800

Gyöngyi Sándorné 2760 NK. Alsóegreskáta 1. 94.650

Fehér József 2760 NK. Alsóegreskáta 21. 45.900

Mészáros Károly 2760 NK. Alsóegreskáta 23. 78.000
Bányai Sándor 
Tamásné 2760 NK. Alsóegreskáta 46. 36.175

Varga Gábor 2760 NK. Árpád köz 3/1 fsz. 1. 60.000

Györe István 2760 NK. Árpád köz 4. I/4. 31.500

Sipos István 2760 NK. Árpád u. 5. 26.000
Marton Sándor 
Andrásné 2760 NK. Árpád u. 58. 80.935

Bíró Zsolt István 2760 NK. Bajcsy-Zs. u. 39. 32.500

Hájos István 2760 NK. Bajcsy- Zs. u. 66. 52.020

Juhos Boldizsár 2760 NK. Bajza u. 10/A 61.313

Baráth Ferencné 2760 NK. Balaton u. 13. 54.500

Csikós József 2760 NK. Bartók B. u. 45. 27.000

Lendvai Zoltán Ifj. 2760 NK. Batthyány u. 11. 90.000

Bozsik Béla 2760 NK. Batthyány u. 13/B 26.000

Váradi István 2760 NK. Batthyány u. 17/B 26.000

Rafael Pál 2760 NK. Batthyány u. 21. 96.000

Lukács Pál 2760 NK. Batthyány u. 26. 52.000

Koncz Sándorné 2760 NK. Batthyány u. 32. 41.544

Simoné Sipos Ildikó 2760 NK. Bem J. u. 18. 60.500

Kovács Lászlóné 2760 NK. Bem J. u. 30. 44.376

Czakó Istvánné 2760 NK. Bercsényi u. 9 128.440

Gallai Katalin 2760 NK. Bercsényi u. 14. 153.500

Szekeres Erzsébet 2760 NK. Bercsényi u. 16. 32.000
Czakóné Balogh 
Ildikó 2760 NK. Bercsényi u. 17. 52.000

Deme Gáborné 2760 NK. Bercsényi u. 18. 39.000

Árvai Imre László 2760 NK. Bercsényi u. 27. 115.000

Pál Tibor Jánosné 2760 NK. Bercsényi u. 27/A 65.000

Tóth András Csaba 2760 NK. Bocskai u. 6. 45.500

Ács Katalin 2760 NK. Bocskai u. 20. 47.000

Csikós László 2760 NK. Bocskai u. 24. 55.000

Schneider Károlyné 2760 NK. Bocskai u. 26. 41.000

Bányai István 2760 NK. Bornemissza u. 15. 140.500

Krámli József 2760 NK. Bornemissza u. 19. 62.500

Dudás Árpád 2760 NK. Csalogány u. 2. 26.000

Búzás Sándorné 2760 NK. Csonka köz 1. 127.500

Pálinkás Mihályné 2760 NK. Damjanich u. 9. 42.349
Pálinkás Tibor 
Mihály 2760 NK. Damjanich u. 19. 133.000

Marton Gábor 2760 NK. Deák F. u. 11. 32.000

Csikós Ferenc 2760 NK. Deák F. u. 18. 102.000

Bozsik Károly 2760 NK. Diófás u. 8. 127.500

Koller Tibor Ferenc 2760 NK. Diófás u. 10. 52.000

Badar Béláné 2760 NK. Dobó u. 3. 27.500

Zsóri Lajosné 2760 NK. Dobó u. 16. 46.000

Csikós Imre 2760 NK. Dobó u. 25. 26.000

Balogh Elemér 2760 NK. Dobó u. 27. 119.000

Ignácz Pál 2760 NK. Dobó u. 31. 78.000

Petro Vajkó István 2760 NK. Dobó u. 32. 39.500

Hartai Lajos 2760 NK. Dobó u. 33. 26.000

Urbán Mihályné 2760 NK. Dobó u. 35. 81.000

Heimann Éva 2760 NK. Dózsa Gy. u. 21. I/3. 26.000

Perjési Zsolt 2760 NK. Dózsa Gy. u. 21. I/6. 75.000

Gödöllei Sándor 2760 NK. Egreskátai u. 2/A 39.000

Héjja András 2760 NK. Egreskátai u. 11/B 32.500

Gallai Istvánné 2760 NK. Egreskátai u. 20. 79.800

Szilágyi János 2760 NK. Egreskátai u. 22. 52.000

Bozsik Gáborné 2760 NK. Egreskátai u. 34. 65.655

Kovacsics Balázsné 2760 NK. Előd u. 32. 32.500

Vargáné Orosz Ilona 2760 NK. Erdőszőlő 79. 68.700

Bíró István 2760 NK. Erdőszőlő 81. 31.200

Galbács János 2760 NK. Erdőszőlő 94. 74.200

Szabó Attila Dezső 2760 NK. Erdőszőlő 100. 41.700

Kiss Károly 2760 NK. Erekköz 41. 63.200

Balog Edit 2760 NK. Erzsébet u. 1/A 60.000

Csikós Miklós 2760 NK. Erzsébet u. 15. 47.758

Molnár Mária 2760 NK. Erzsébet u. 24. 26.000

Kovács Gábor 2760 NK. Erzsébet u. 27. 69.000

Takács László 2760 NK. Felsőegreskáta 2. 29.800

Várgedei Gyula 2760 NK. Felsőegreskáta 35. 45.900

Takács József 2760 NK. Felsőegreskáta 38. 45.900

Molnár Pálné 2760 NK. Felsőfeketeerdő 
05903/24 74.000

Gergő László 2760 NK. Fenyőfa u. 3. 105.000

Lakatos László 2760 NK. Fenyőfa u. 4. 47.176

Ferke Pál 2760 NK. Fenyőfa u. 13. 136.013

Molnár Sándor 2760 NK. Feszty Á. u. 12. 65.000

Hangya András 2760 NK. Feszty Á. u. 24. 38.000

Csámpai Sándor 2760 NK. Fürst S. u. 4. 26.000

Csikós Miklós 2760 NK. Fürst S. u. 24. 64.500

Oláh Lászlóné 2760 NK. Fürst S. u. 27. 126.196

Csikós Mária 2760 NK. Fűzfa u. 8. 239.000

Seregi Viktória 2760 NK. Fűzfa u. 9. 39.000

Csikós Józsefné 2760 NK. Fűzfa u. 10. 90.000

Balogh Károlyné 2760 NK. Gólya u. 1. 26.000

Agócs István 2760 NK. Gólya u. 8. 39.000

Pintácsi Pál 2760 NK. Gólya u. 28. 45.500

Palkó Sándor 2760 NK. Görgey u. 42. 63.000

Pintácsi István 2760 NK. Görgey u. 43. 44.500

Zsóri Józsefné 2760 NK. Görgey u. 51. 39.000

Vonnák Andrásné 2760 NK. Görgey u. 57. 39.000

Juhász Antal 2760 NK. Görgey u. 72. 30.500

Palkó Tibor 2760 NK. Gyóni G. u. 1. 26.000

Bozsik István Gábor 2760 NK. Harang u. 1/B 58.500

Nagy Tamás 2760 NK. Harang u. 3. 58.500

Németh János Béla 2760 NK. Hársfa u. 9. 55.000

Rafael Éva 2760 NK. Hársfa u. 9. 78.000

Szabó Pálné 2760 NK. Hársfa u. 22. 65.000

Juhász Gyuláné 2760 NK. Hársfa u. 28. 58.500

Halászi Pál 2760 NK. Homokdűlő 5. 52.100

Gáspár Lászlóné 2760 NK. Hosszú u. 2. 111.487

Makara Zsoltné 2760 NK. Hosszú u. 8. 26.000

Hájas László 2760 NK. Hosszú u. 11. 26.000

Tinka Józsefné 2760 NK. Hosszú u. 21. 66.500

Tinka József 2760 NK. Hosszú u. 21. 66.500

Dudás Antal 2760 NK. Huba u. 17/A 45.000

Csikós László 2760 NK. Hunyadi u. 1. 122.500

Csikós Sándor 2760 NK. Hunyadi u. 5. 65.000

Paska Károly 2760 NK. Hunyadi u. 6. 65.000

Iván László 2760 NK. Hunyadi u. 8. 75.980

Csikós Gábor 2760 NK. Hunyadi u. 13. 78.000

Rafael Mária 2760 NK. Hunyadi u. 18. 26.000

Suki Józsefné 2760 NK. Hunyadi u. 19. 119.000

Rafael Péter 2760 NK. Hunyadi u. 19. 101.000

Kővágó László 2760 NK. Hunyadi u. 21. 30.000

Fáli Jánosné 2760 NK. Hunyadi u. 25. 112.000

Balogh Imre 2760 NK. Hunyadi u. 27. 52.000

Adósl ista
Az alábbiakban közzé tesszük azon adósok listá-
ját, akik 26.000 Ft-ot meghaladó mértékű kom-
munális adóval tartoznak az önkormányzat felé.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

Folytatás a következő számban.
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Képkeretezés és üvegezés
Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány és Somogyi utca sarkán

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

• Sebészeti betegségek műtéti 
megoldása, szükség esetén 
kórházban (sérv, visszér, 
epekövesség, aranyér vizs-
gálata)

• aranyér és egyéb végbélbe-
tegségek fájdalommentes, 
végleges, műtét nélküli ellá-
tása

• végbélrákszűrés
• benőtt köröm, � tymaszűkü-

let gyógyítása
• lábszárfekély és nehezen 

gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő:
hétfő, csütörtök 17-18 óráig.

Nagykáta, Temető u. 2.,
III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3.

szerda: 17-18 óráig.

Név Születés dátuma Anyja neve
Kovács Fanni 2012. 08. 30. Rafael Katalin
Rafael Renátó Menyhért 2012. 09. 03. Kolompár Anasztázia
Maka Erik 2012. 09. 03. Pédl Viktória
Hafner Ádám Erik 2012. 09. 05. Agapova Irina
Makay Lili 2012. 09. 13. Burkus Erika
Csikós Kevin 2012. 09. 14. Tiba Krisztina
Árpás Dominik 2012. 09. 15. Hatvani Judit Ildikó
Barát Barnabás 2012. 09. 18. Deák Bernadett
Baradlai Péter 2012. 09. 21. Pintér Mariann
Nagy Zsolt 2012. 09. 21. Nagy Renáta
Kamasz Lotti 2012. 09. 22. Kovács Ivett

Név Házasságkötés dátuma
Molnár János – Pozsonyi Katalin 2012. 09. 22.
Lendvai Gábor – Dósa Katalin Tünde 2012. 09. 29.
Hajós János – Balázs Erika 2012. 10. 02.
Darvas Tamás – Páskuj Erika 2012. 10. 05.
Radics Péter – Csikós Tünde 2012. 10. 12.
Kalocsa Zoltán – Bagi Renáta 2012. 10. 13.

Név Lakcím Elhalálozás Élt

Bódi Erzsébet Nagykáta, Vörösmarty u. 3. 2012.09.17. 93
Boros Gézáné
Szül.: Csikós Ilona Nagykáta, Kund u. 35. 2012.09.24. 53

Vámosi Istvánné 
Szül.: Kelemen Mária Nagykáta, István kir. u. 65.. 2012.10.01. 87

Kátai Jenő Nagykáta, István kir. 12. 2012.10.04. 74
Turbucz Lászlóné 
Szül.: Farkas Ilona Nagykáta, István kir. u. 1/c. 2012.10.04. 70

Szekeres György Nagykáta, Balaton u. 1. 2012.10.06. 54
Podegrácz János Nagykáta, Vörösmarty u. 32/a 2012.10.16. 75
Erős Sándor Nagykáta, Kövidinka u. 22. 2012.10.16. 48

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,

akik drága szerettünk,
Fejős Béláné  szül.: Gulyás Terézia

temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak.
Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet a családtagoknak, rokonoknak, 
barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és mindazoknak, akik 
drága szerettünk

KÁTAI JENŐ
Temetésén megjelentek, virágaikkal, részvétnyilvánításaikkal fájdal-
munkat enyhíteni igyekeztek, gyászunkban velünk együtt éreztek. 
Külön köszönetet mondunk háziorvosunknak, dr. Tóth Tímeának ál-
dozatos és mindenkor odaadó munkájáért.

Gyászoló család

FAVORIT 21’ KERTI CENTRUM
ŐSZI AJÁNLATA!

Több ezer oltványból válogathat, kedvező árakkal!
alma, körte, kajszi, őszi, nektarin,

Gyümölcsfáink: szilva, meggy, cseresznye, birs, 
naspolya, dió, mandula, kivi
Néró, Eszter, Favorit, Belgrádi

Szőlőoltványok: magvatlan, Lilla, Cardinál, 
Hárslevelű, stb.

KÉKÁFONYA, SZAMÓCA, EGRES, MÁLNA, RIBIZLI, 
SZEDER, JOSTA, SZEDERMÁLNA

Államilag ellenőrzött, tünetmentes állomány!
Fényképes fajtaleírással, szaktanácsadással segítjük!

Nagykáta, Perczel M. u. 138. (Ceglédi út 3. km-nél)
Tel.: 29/442-503, 06-30/3306-304

Nyitva tartás:
hétfő-péntek 8.00–16.30

szombat- vasárnap 8.00–12.00
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Újra megnyílt!
Fér� fodrászat a 

Szabadság tér 7. szám alatt.
Szeretettel várom a régi és új 

vendégeimet.
Nyitva tartás:

keddtől-péntekig 8-13 óráig
Szombaton: 8-12 óráig

Fejős Gyöngyi, Tel.: 30/293-6424

Konténeres sitt-és egyéb 
hulladékszállítás

A KÁTA Települési Hulladékkezelési 
Közszolgáltató K� . vállalja a lakosság-
tól és közületektől sitt és egyéb építésből 
származó hulladék szállítását.
Konténer megrendelhető a K�  telephe-
lyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/441-174, +36-30/952-4520

 +36-20/967-3066
Állunk megrendelőink

 rendelkezésére.

Folyékonyhulladék-szállítás
A Városgazdálkodási Szervezet 

vállal a lakosságtól és közületektől 
szippantást.

Megrendelhető a Városgazdálko-
dási Szervezet telephelyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.
Telefon:

06-29/440-214
+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink
rendelkezésére.

Rendőrre támadt!
2012. szeptember 25-én az esti órákban la-

kossági bejelentés érkezett a Nagykátai Rendőr-
kapitányság ügyeletére, miszerint Szentmárton-
káta Szúnyogosban levő kukoricaföldről isme-
retlen tettesek lopják a kukoricát. 

A bejelentővel történt egyeztetés után a 
rendőrök megkezdték a kukoricás átvizsgálását 
a helyszínen, a kukoricaföld tulajdonosának se-
gítségével.

Nem sokkal ezután a rendőrök elfogták a 
kukoricásból kifelé menekülő egyik elkövetőt 
V. Imre szentmártonkátai lakost, aki elmondta, 
hogy egy ismerősével B. B. Tiborral kukoricát 
jöttek lopni. Hamarosan a másik elkövetőt is 
megtalálták és elfogták, azonban B. B. Tibor el-
fogása során rátámadt az intézkedő rendőrre, a 
felszólításoknak nem engedelmeskedett, ezért 
vele szemben kényszerítő intézkedést alkalmaz-
tak a rendőrök. Ellene a Pestvidéki Nyomozó 
Ügyészség folytat eljárást hivatalos személy elle-
ni erőszak miatt.

A lopás ügyében a Nagykátai Rendőrkapi-
tányság gyorsított eljárás keretében bíróság elé 
állította B. B.Tibor és V. Imre szentmártonkátai 
lakosokat. A Nagykátai Városi Bíróság mindkét 
személy részére 120 óra közmunka büntetést 
szabott ki.

A tolvaj kocsiját ment tolni!
Egy farmosi – jelenleg nem lakott – tanya 

örököse megbízta az ingatlan közelében elhe-
lyezkedő tanya-szomszédját M. Istvánt azzal, 
hogy az felügyelje ingatlanát tekintettel arra, 
hogy nem lakik ott senki, aki vigyázhatna az ér-
tékekre. A lakáshoz tartozó tanya a hátsó részén 
nyitott, nincs teljesen körbekerítve.

A felügyelettel megbízott fér�  2012. szep-
tember 26-án délelőtt járművével elhaladt a ta-
nya mellett, akkor még mindent rendben talált, 
azonban a tanya előtt látott állni egy középkék 
színű gépkocsit, amelyben egy fér�  ült. A szom-
széd arra gondolt, hogy –� gyelemmel a szűk 
földútra- az autó félreállt csupán, hogy elférje-
nek az elhaladó járművek egymás mellett.

Miután a M. István hazaért, felesége el-
mondta, hogy a felügyeletük alatt álló házból 
egy fér� t látott kijönni, akinek kék színű kocsija 
volt. Ezt a gépjárművet látta az udvarról, amint 
az elhajtott, és volt a csomagtartójában egy hűtő 
és egy szobakerékpár is, melyek vélhetően azo-
nosak a szomszédos ház udvarán elhelyezett 
tárgyakkal.

Felesége elmondása nyomán a M. István el-
indult a kék színű kocsi után Tápiógyörgye irá-
nyába. Nem sokkal ezután egy fér�  megállította, 
majd megkérte, hogy segítsen neki a kocsiját 
megtolni, mert az, a kanyarodás közben felsza-
ladt az út menti kis dombra és felakadt. 

Amikor autójával bekanyarodott segítő 
szándékkal, akkor látta, hogy a fennakadt jár-
mű azonos azzal, amelyet ő látott a tanya mellett 
állni, illetve amit felesége is látott a hűtővel és 
szobakerékpárral elhajtani.

M. István közölte a bajba jutott elkövetővel, 
hogy tudomása van róla, hogy a csomagtartó-
ban lévő értékeket eltulajdonította a tanyáról és 
felszólította, hogy vigye azokat vissza. Az elkö-
vető Zs. Gábor tápiószelei lakos erre azt mondta, 
hogy hajlandó a kapuig visszavinni a tárgyakat, 
de az udvarra már nem megy be.

 

Pihenés Mátrafüreden
A Mátrafüredi I� úsági Tábort ter-
mészetet kedvelő csoportok, gólya-
táborok, egyéb családi összejövetelek 
megrendezésére ajánljuk.
Elhelyezés: 10 fős házakban, konyha, 
ebédlő használattal.

Érdeklődni:
30/663-8429, 30/663-8409

A becsületes és � gyelmes szomszéd ezután 
feljelentés tett a Nagykátai Rendőrkapitány-
ságon. Az elkövetőről részletes személyleírást 
adott, valamint annak gépjárműve rendszámát 
és típusát is felírta, így rövid időn belül megta-
lálta a rendőrség a járművet és tulajdonosát.

Az ügyben jogtalan behatolással szabály-
sértési értékre elkövetett lopás miatt folyik az 
eljárás.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Nagykáta Rk.

Ú J R A  B U R S A 
H U N G A R I C A 
Ö S Z T Ö N D Í J

Az Emberi Erőforrás Minisztériuma közzé-
tette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójá-
hoz történő csatlakozás feltételeit. Az idei évben 
jelentős változás, hogy a pályázatbeadáshoz az 
EPER-Bursa rendszerben pályázói regisztráció 
szükséges. A személyes és pályázati adatok fel-
töltését követően a pályázati űrlapot kinyom-
tatva és aláírva a települési önkormányzatoknál 
kell benyújtaniuk a jelentkezőknek, mely a pá-
lyázati kiírásban meghatározott csatolandó mel-
lékletekkel együttesen érvényes.

További változás, hogy a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjban az 51/2007. (III.26.) Kormány-
rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a 
települési önkormányzat területén állandó lak-
hellyel rendelkezők részesülhetnek, amelyet a 
pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.

 Az ösztöndíj időtartama: „A” típusú pályá-
zat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmá-
nyi félév (a 2012/2013. tanév második féléve és a 
2013/2014. tanév első féléve);

„B” típusú pályázat: 3×10 hónap, azaz hat 
egymást követő tanulmányi félév (a 2013/2014. 
tanév, a 2014/2015. tanév és a 2015/2016. tanév).

Nagykáta Város Önkormányzata a 2012. ok-
tóber 9-ei ülésén csatlakozási szándékát nyilvá-
nította ki. A pályázattal kapcsolatos további in-
formációk 2012. október 15. napjától érhetőek el 
Nagykáta Város honlapján (www.nagykata.hu).

Mészáros Szilveszter
aljegyző



Nagykátai HÍRADÓ10. OLDAL 2012. OKTÓBER

F U T S A L
Következő mérkőzéseink:
2012.10.29. (hétfő) 19:30
NB II : Nagykáta - UTE

2012.11.07. (szerda) 20:00
Magyar Kupa 8 közé jutásért : 

Nagykáta – ÜllőFC Cső-Montage

Miért érdemes a nagykátai futsal csapat 
meccseire látogatni?

• mert remek a csapat, jelenleg első he-
lyen áll a bajnokságban

• mert kevés helyen láthatnak ennyire 
tetszetős focit

• mert olyan ellenfelek látogatnak Nagy-
kátára mint az Újpest, Debrecen, Diós-
győr vagy Békéscsaba

• mert kitűnő játékosokat láthatnak hét-
ről hétre

• mert a nagykátai szurkolók igazi meccs-
hangulatot varázsolnak

• mert játékos és szurkoló együtt ünnepel 
a győztes meccs után

• mert a Nagykátai Városi Sportcsarnok 
kulturált, kényelmes és minden szurko-
lói igényt kielégít 

Élje át Ön is a Tápió-vidék legnagyobb 
sportélményét!

Látogassa a nagykátai futsal csapat 
mérkőzéseit!

Elérhetőségek:
www.nagykatafutsal.hu

facebook.com/nagykatafutsal
Tel.: 06 (20) 423-14-40

Terembérlési lehetőség, kondite-
rem a környék legnagyobb sport-

komplexumában!!!

Info: 06 (20) 423-14-40
www.katasport.hu

Új agrárkamarai törvény
Hatályba lépett az új agrárkamarai törvény, 

így augusztus 1-jétől  kötelező a kamarai tagság 
minden olyan természetes személy (őstermelő, 
egyéni vállalkozó) és gazdálkodó szervezet szá-
mára, aki, ill. amely a törvény meghatározása 
szerint agrárgazdasági tevékenységet folytat.

A Vidékfejlesztési Minisztérium a hazai 
agrártársadalom összefogásának támogatása 
és a mezőgazdaság versenyképességének nö-
velése érdekében alkotta meg az új agrárka-
marai törvényt.

A jogszabály legfontosabb célja, hogy egy 
olyan egységes agrárkamarai szervezet jöjjön 
létre, amelyben kötelező módon tagok a mező-
gazdasági termelők, a termékeket feldolgozók és 
a kereskedők is. Mindez növeli az ágazat haté-
konyságát és versenyképességét.

A törvény előírja, hogy az agrárkamarai tag-
ságra kötelezettek a jogszabály hatályba lépését 
követően, legkésőbb november 30-ig kötelesek 
bejelentkezni az agrárkamarai nyilvántartásba, 
és 5.000 forint egyszeri kamarai hozzájárulást – 
regisztrációs díjat – kell � zetniük.

A megalakuló kamarai szervezet 400 ezresre 
becsült tagságával váltja fel a jelenlegi, mintegy 
10 ezres létszámú megyei és országos agrárka-
marákat. Az elődszervezetek a törvény szerint 

Az idei évben is megren-
dezésre kerül a Városi

Teremlabdarúgó Torna…
Az idén 5 éves tornára várjuk mindazon 

amatőr csapatok jelentkezését, akik a téli, 
hideg hónapokban is hódolni szeretnének a 
labdarúgásnak.

Információ, nevezési feltételek:
www.katasport.hu

A torna 2012. december elején rajtol.
Nevezési határidő: 2012. november 27.

Nevezni lehet:
Személyesen Marosi Gábornál a Nagykáta 

Városi Sportcsarnokban
(2760 Nagykáta,  Hosszútó út 3890/9. hrsz), 

illetve telefonon:

Marosi Gábor +36-20/423-14-40
Kiss Krisztián +36-30/283-66-24

Gépi földmunka
A Városgazdálkodási Szervezet vál-
lal a lakosságtól és közületektől gépi 
földmunkát. (Volvo, Gréder, fűkasza 
stb.)
Megrendelhető a Városgazdálkodási 
Szervezet telephelyén:
2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink 
rendelkezésére.

általános jogutódlással beolvadnak az új agrár-
kamarába, annak megalakulásával egy időben.

A Vidékfejlesztési miniszter a kamarai vá-
lasztásokig tartó időszakra 21 tagú átmeneti 
elnökséget nevezett ki. Az átmeneti elnökség 
jogfolytonosan átveszi a jelenlegi megyei ag-
rárkamarák és az országos kamara irányítását, 
ezek valamennyi választott tisztségviselőjének 
mandátuma az átmeneti elnökség kinevezésével 
megszűnt.

Az átmeneti elnökség feladata az új válasz-
tások előkészítése, a választási szabályok kidol-
gozása az „egy tag-egy szavazat” elve alapján, a 
tagnyilvántartási rendszer létrehozása, a válasz-
tói névjegyzék összeállítása, az új kamara alap-
szabály-tervezetének megalkotása.

Fazekas Sándor, Vidékfejlesztési miniszter 
kitűzte a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és 
Vidékfejlesztési Kamara megyei és országos kül-
döttválasztó gyűléseinek időpontjait: a megyei 
küldöttválasztó gyűlések 2013. február 1. és 21. 
között, az országos küldöttválasztó közgyűlés 
2013. március 9-én kerül megtartásra.

A regisztrálásban érintettek számára segít-
séget nyújtanak a falugazdászok és az agrárka-
marai tanácsadók. 

Elérhetőségük:
2760 Nagykáta, Perczel Mór út 26.
Tel: 06-29/441-189
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VVIIIIII..  NNeemmzzeettkköözzii  
HHuurrkkaattööllttőő  FFeesszzttiivvááll  

2012. november 17. szombat  
Tápiószentmártoni Sportcsarnokban  
 

A rendezvény védnökei:  
Dr. Fazekas Sándor – Vidékfejlesztési miniszter 
Czerván György – Agrárgazdaságért felelős államtitkár 
Horváth Gergely – Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója    

 

Program: 
08.45 Ágyúszóval indul a nap    
Tárogató – Kocsis Zoltán 
08.50 Megnyitó 
09.00 Hurkatöltő verseny kezdete 
10.00 Disznóvágás és feldolgozás  
(disznópörzsölés, abálás, zsírsütés, hurkatöltés) 
 

10.00 Gyermek programok  
(kézműves foglalkozások, Gasztronómiai-teszt) 
13.00-tól Kulturális programok  
(Helyi néptánccsoportok bemutatója, gyermek, 
senior, nyugdíjas.) 
15.00-tól Sztárvendégek műsora  
                     – közben: eredményhirdetés

 
 
 
 
 
 

A nap házigazdája: Banner Géza a Duna Televízió munkatársa. 
 

A sportcsarnok előtt vidámpark és kirakodóvásár  
várja látogatóinkat! 

 

Belépőjegy: 600 Ft  
(mely tombolajegy is egyben). 

 
 

A helyszínen hurka és disznótoros káposzta vásárolható! 
 

Bővebb információ: 
Túri Istvánné Tel.: 06 30 687 7068  Tel./Fax.: 06 29 424 125 
E-mail: sportcsarnok@gmail.com Honlap: www.sportcsarnok.extra.hu 
 

A rendezvény fő támogatója az Agrármarketing Centrum és a Fejős Hús Kft. 

L’ amour  Poór Péter & Orsi  Cappuccino  

Csepregi Éva Kadlott Karcsi 

Laci bácsi 90 éves
Dr. Farkas László nyugalmazott tiszti főgyógyszerészt október 

közepén köszöntöttük 90. születése napján. Laci bácsi elmondta, hogy a 
születésnapi évfordulót együtt ünnepelte a családdal, kedves barátaival, 
egykori politikus társaival. Jóféle borral, édességgel és Orbán Viktor
miniszterelnök emléklapjával köszöntöttük az ünnepeltet.

Hosszasan beszélgettünk vele � atalkori élményeiről, a gyógyszerész 
szakma rejtelmeiről és mint mindig, politikai kérdésekről. Hál’ Istennek 

kiváló egészségnek örvend, mi is csak azt kívánjuk neki, hogy éljen soká jó 
egészségben szerető családja körében. A szokásos kérdésemre – hogy mi 
a hosszú élet titka – Laci bácsi humorosan a következőt válaszolta: „Nem 
szabad korán meghalni.”

Dr. Pap Terézia alpolgármester

Az ’56-os események felidézése – az eddigi ünnepségek közül 
– számomra a legtöbbet adta, mivel a mi generációnk erről még 
egészen másképp tanult vagy „nem tanult”. Mást mondtak az is-
kolában és mást mondtak a szüleink, nagyszüleink otthon. Akkor 
még nem tudtuk, hogy mi az igazság. Most könyvekből vagy do-
kumentum� lmekből tanuljuk az igazi történelmet ’56-ról.

Ebben az évben a városi megemlékezést az Ipari Szakközép-
iskola és Szakiskola diákjai adták. A műsort nagyon pontosan 
és frappánsan összeállította Horváth Nóra tanárnő, akinek se-
gítségére volt a szövegek, versek betanításában Orczy Zsuzsanna 
tanárnő is. Az országos történéseket és a nagykátai eseményeket 
is valósághűen elevenítették fel. A Nagykátán történtek állnak iga-
zán közel hozzánk, hiszen sok helybeli ’56-os hőst ismertünk vagy 
ismerünk. Neveik felkerültek az emlékmű talapzatán elhelyezett 
lyukas zászlóból készített koszorúra.

Felemelő érzés volt számomra, hogy a műsort a mi gyerme-
keink, nagykátai � atalok ilyen fegyelmezetten, átéléssel adták elő. 
Igazi összefogás volt ez a műsor – Szakközépiskola, Gimnázium, 
Zeneiskola, Tápiómente Táncegyüttes – nemcsak a � ataloknak, 
de a pedagógusok is példát mutattak ebben. Ez kell/kellene az or-
szágnak is…

Örülök, hogy ezek a � atalok már tanulják és tudják az igazi 
történelmet az 1956-os forradalom és szabadságharcról, s méltón 
tisztelegnek a forradalmárok előtt, akiknek köszönhetjük a sza-
badságot és függetlenséget.

Csodálatos volt ez a délután, jó volt nagykátainak lenni, jó volt 
együtt ünnepelni, könnyeket törölgetni, együtt örülni, együtt em-
lékezni!

Farkas Imréné

Verőfényes napsütésben 
ünnepeltük október 23-át

fényképek a 12. oldalon
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